
1. JEDNODUCHO A RÝCHLO

Kotlík vložíme do prednej
návalky namontovaného žľabu.

2. RUČNÁ MONTÁŽ

Kotlík umiestnime do požadovanej 
pozície a ručne zahneme zadnú časť 
až na doraz.

3. ZAMERANIE

S ceruzkou vyznačíme 
os otvoru pre kotlík.

4. UMIESTNENIE ŠABLÓNY

Šablónu KJG vložíme na 
os vyznačenú v žľabe.

5. VYZNAČENIE

Dieru vyznačíme pomocou šablóny. 
Pre zakreslenie je nutné použiť otvor 
v šablóne podľa príslušnej veľkosti 
žľabu. Šablóna KJG zodpovedá 
norme EN 12056-3. 

6. VYTVORENIE OTVORU

Otvor vytvoríme pomocou 
vhodného nástroja. 

7. LEMOVANIE DIERY

4 mm lem vytvoríme pomocou 
silikónového kladiva.

8. NASUNUTIE KOLENA

Koleno nasunieme na kotlík
s upínacím systémom Feder.

9. NATOČENIE KOLENA

Nasunuté koleno môžeme 
jednoducho natočiť do 
požadovanej pozície,
poprípade vysunúť.

10. PROVIZÓRNE RIEŠENIE

Pri nedokončenom odkvapovom 
systéme koleno možeme 
nastaviť do dočasnej pozície.

11. MONTÁŽ BEZ NÁRADIA

Pre finálnu montáž nieje 
potrebné používať vŕtacie 
zariadenie, nitovacie kliešte.

12. VYSOKÁ PRODUKTIVITA

• dokonalý systém
• šetrí čas 
• bezpečná montáž
• v súlade s normami
• racionálne a inovačné

ROZMERY KOTLÍKOV

   1.	 20/60
   2.	 25/60
   3.	 25/80
   4.	 28/80
   5.	 28/100
   6.	 33/80
   7.	 33/100
   8.	 33/120
   9.	 40/100   NOVINKA 
  10.	 40/120
  11.	 40/150




